



Szakmai beszámoló

A Családsegítő Alapítványt 1995 októberében jegyezte be a székesfehérvári Városi Bíróság. 2002. december hónapban kiemelten közhasznú szervezet minősítést kaptunk. Az Alapítvány céljai közt szerepel többek között a hátrányos helyzetű egyének és családok pénzbeli, valamint természetbeni támogatása; közhasznú munkások, pályakezdők, tartós munkanélküliek, csökkent munkaképességűek foglalkoztatása és mentálhigiénés segítségnyújtása, támogatása; a Vértes Ifjúsági Tábor kialakítása és működtetése.

Az elmúlt 20 évben az alapítványi céloknak megfelelően dolgoztunk, a Vértes Ifjúsági Tábor működtetése – ami a legfontosabb feladat – mellett folyamatosan segítettük a hátrányos helyzetű családokat, gyermekeket a pályázati programokat kihasználva.

A Vértes Tábor a Vértesi Tájvédelmi Körzet északkeleti sarkában, Mórtól 10 km-re, Pusztavámtól 4 km-re található. A szállás az erdő közepén helyezkedik el, így ideális tanulási, sportolási, szórakozási lehetőséget nyújt erdei iskolához, nyelvi-, edző-, és nyári táborokhoz, ill. néhány napos kirándulásokhoz, családi táborozáshoz.

A tábor jelenleg 34 fő befogadására képes, a csoportokat eltérő férőhellyel tudjuk fogadni. A szobákban található ágyszámok: 8 ágyas, 6 ágyas, 2 db 10 ágyas. Igény szerint lehetőség van kempingezésre is saját felszereléssel. Közös helyiség, főzőhelyek és nemenként elkülönített hideg-melegvízes zuhanyzók állnak a vendégek rendelkezésére. Az udvaron fedett tűzrakhely, bográcsozási lehetőséggel, grillezéssel biztosított.

A tábor területén erdei sportpálya (tollaslabda, futball, kézilabda) szalonnasütés, bográcban főzés, tábortűz, télen síelési és szánkózási lehetőség (lovasszán bérelhető) bakancsos túrák; biológiai, földrajzi, történelmi érdekességek, természetismereti kirándulások, ásványgyűjtés, szarvasbögés, nyomolvasás, a közelben várak, várromok és egyéb kirándulóhelyek.

Az alapítványnál több önkéntes dolgozik. Szakmájukat tekintve a legtöbben szociális munkások, de van köztünk orvos, óvodapedagógus, kertész- és környezetvédelmi mérnök, szobafestő és segédmunkás is. Jó a kapcsolatunk a Móri Önkormányzattal, a Munkaügyi Központtal, a Móri Szociális Alapszolgáltatási Központtal, a móri és a környékbeli

települések oktatási intézményeivel és a helyi civil szervezetekkel. Nyilván a 20 éves múltunk releváns ezzel kapcsolatosan.

A tábor kihasználtsága 2015. évben:

Gyerek: 849 fő

Felnőtt: 258 fő

Szállást nem igénylők, nappali csoportok: 715 fő

2014. évben a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz beadott, Új Magyarország Vidékfejlesztési Program pályázata nyertes pályázat lett, az elnyert támogatás összege nettó 33.591.404.-Ft. A támogatást a Vértes Tábor felújítására fordítottuk, a felújítás 2015. év áprilisában fejeződött be.

A Mór Városi Önkormányzat civil szervezetek támogatására beadott 2015 évi pályázatunkon 500.000.-Ft támogatást kaptunk eszközbeszerzésre.

A támogatásból konyhabútort vásároltunk, a Tábor két melegítő konyhájában felújítás után vadonatúj bútorként kerültek beépítésre.



Tisztelettel köszönjük a támogatást, segítséget kaptunk ahhoz, hogy kulturált, ízléses környezetet tudunk biztosítani a tábort igénybe vevőknek.

Mór, 2016. január 30.

Békési László

kuratóriumi elnök